



ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор ВСП «Фаховий коледж

вимірювань ДУІТЗ»

Орина РАДУЛОВА

« 20 » 08 2024 р.

ПЛАН
роботи з дітьми – сиротами та дітьми,
позбавленими батьківського піклування
ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ»
2024-2025 навчальний рік

№ п/п	Захід	Термін проведення	Відповідальні
1	Зустріч з дітьми – сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування	Серпень-вересень	Заст. директора коледжу з ВР Большакова О.В., психолог Кучеренко О.В.
2	Проведення заходів із соціальної адаптації та інтеграції здобувачів освіти з числа дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	Вересень – жовтень	Заст. директора коледжу з ВР Большакова О.В., психолог Кучеренко О.В.
3	Проведення загальних зборів здобувачів освіти-мешканців гуртожитку, ознайомлення з правилами проживання в гуртожитку, з їх правами та обов'язками у тому числі дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	Вересень – жовтень	Заст. директора коледжу з ВР Большакова О.В., психолог Кучеренко О.В., вихователь гуртожитку
4	Надання психологічної допомоги здобувачам освіти, з числа дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які потребують особливої уваги внаслідок перенесеного посттравматичного синдрому, тривожності тощо.	Протягом року	Психолог Кучеренко О.В.

5	Підготовка, моніторинг документів, що підтверджують статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, для отримання відповідних пільг	Вересень – жовтень	Психолог Кучеренко О.В.
6	Аналіз стану виплат здобувачам освіти	Протягом року	Заст. директора коледжу з ВР Большакова О.В., психолог Кучеренко О.В.
7	Залучення інспекторів Служби освітньої безпеки до напряму з профілактики та недопущення дитячої бездоглядності, злочинності	Жовтень листопад	Заст. директора коледжу з ВР Большакова О.В., психолог Кучеренко О.В.
8	Залучення здобувачів освіти пільгової категорії до роботи в гуртках та секціях	Жовтень	психолог Кучеренко О.В., куратори групи, викладачі фіз. виховання
9	Індивідуальне та групове консультування (за запитом).	Протягом року	Психолог Кучеренко О.В.
10	Індивідуальна та групова діагностика (за запитом).	Протягом року	Психолог Кучеренко О.В.
11	Зустріч з дітьми – сиротами та дітьми позбавленими батьківського піклування та їхніми опікунами для обговорення їхніх прав, обов'язків та зобов'язань.	Вересень Квітень	Заст. директора коледжу з ВР Большакова О.В., психолог Кучеренко О.В.

Заступник директора коледжу з ВР
ВСП «Фаховий коледж
вимірювань ДУІТЗ»

Ольга БОЛЬШАКОВА